[bookmark: _Hlk158858567]NHÁNH 2: BÉ HỌC BIỂN BÁO GIAO THÔNG
Thời gian thực hiện: 5 ngày (31/3- 4/4/2025)
Người thực hiện: Lưu Thị Hương

[bookmark: _Hlk161974706][bookmark: _Hlk161945158]Thứ  2 ngày 31/3/2025
           PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
      		                  HOẠT ĐỘNG HỌC
- VĐCB “Ném trúng đích ngang bằng 1 tay”
TCVĐ: Đi theo tín hiệu đèn
[bookmark: _Hlk157456373]I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
	- Trẻ biết thực hiện vận động ném trúng đích ngang bằng 1 tay đúng kĩ thuật.
- Rèn cho trẻ khả năng quan sát, định hướng trong không gian. Phát triển sự tập trung, nhanh nhẹn, khéo léo cho trẻ.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động.
II. CHUẨN BỊ
- Sân tập sạch sẽ. 
- 20 túi cát, rổ đựng, phấn, đèn tín hiệu giao thông bằng bìa màu.
- Xắc xô, vạch xuất phát.
- Bài hát “Em đi qua ngã tư đường phố”
III. TỔ CHỨC
* HĐ1. Khởi động 
- Cô cho trẻ chơi “ Người tài xế giỏi”
+ Ai là người điều khiển ô tô, xe máy? 
+ Khi ngồi điều khiển ô tô, xe máy chúng ta phải làm gì? 
- Cô cho trẻ khởi động với các kiểu đi: Đi kiễng, đi bằng gót chân, đi khom, đi chạy theo hiệu lệnh của cô.
*HĐ2. Trọng động
* BTPTC: Cô cho trẻ tập bài phát triển chung kết hợp bài: “Em đi qua ngã tư đường phố”
              	+ Tay: Tay thay nhau quay dọc thân
              	+ Lưng, bụng, lườn: Cúi người về phía trước tay chạm ngón chân
              	+ Chân: Bước khuỵu 1 chân ra phía trước, chân sau thẳng kết hợp tay sang ngang ra trước                   
              	+ Bật: Bật chân sáo.
		- ĐTNM: Tay
* VĐCB: Ném trúng đích ngang bằng 1 tay 
- Cô cho trẻ chơi tự do với túi cát.
- Cho trẻ quan sát vạch ném và đích.
- Hỏi ý tưởng và cho trẻ thực hiện.
- Cô giới thiệu vận động cơ bản: Ném trúng đích ngang bằng 1 tay.
- Cô tập mẫu lần 1
- Cô tập mẫu lần 2 + phân tích động tác: 
+ CB: Cô cầm túi cát đứng 1 chân trước 1 chân đứng sau, tay cầm túi cát cùng với phía chân sau.
+ TH: Khi có hiệu lệnh “Ném” thì đưa tay ngang tầm mắt nhằm trúng đích ngang và ném vào đích. 
- Cô cho trẻ lần lượt lên thực hiện. 
- Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
- Hỏi trẻ về tên vận động.
- Mời hai trẻ lên thực hiện lại vận động.
*TCVĐ:  Đi theo tín hiệu đèn 
- Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi, luật chơi.
- Cách chơi: Trẻ làm các tài xế lái xe, khi thấy cô giơ tín hiệu đèn xanh, vàng, đỏ thì trẻ phải thực hiện theo, ai phạm luật sẽ bị phạt. 
- Tổ chức cho trẻ chơi 2-3 lần. 
HĐ3: Hồi tĩnh .
- Cô cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 1-2 vòng quanh phòng tập
Đánh giá trẻ hàng ngày:





Thứ 3 ngày 1/4/2025
     PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
      			  HOẠT ĐỘNG HỌC
	- Bé với quyền sống còn.

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
- Trẻ biết được một số quyền trẻ em cơ bản như: Quyền được sống, quyền được bảo vệ; quyền được phát triển (học tập, vui chơi,..) và quyền được đối xử công bằng (được bày tỏ ý kiến và được tôn trọng ý kiến).
- Luyện cho trẻ kỹ năng nhận biết, phân biệt một số hành vi đúng - sai của khi tham giao giao thông.
- Giáo dục trẻ chấp hành đúng luật khi tham gia giao thông.
II. CHUẨN BỊ: 
*Đồ dùng của cô:
- Giáo án điện tử
       	- Tranh các hành động tham gia giao thông 
*Đồ dùng của trẻ:
	- Thẻ đáp án1 và 2
	- Bảng gai mặt mếu, mặt cười, lô tô hành vi tham gia giao thông.	
III. TIẾN HÀNH:
*HĐ1: Vè giao thông
- Cô và trẻ đọc vè “Vè giao thông”.
                 		“Ve vẻ vè ve
                   		Cái vè em học
                   		Không chạy ngang dọc
                   		Dưới đường giao thông
                   		Đá bóng cầu lông
                   		Tránh xa bạn nhé
                   		Luôn luôn vui vẻ
                   		Đội mũ trên đầu
                   		Mỗi khi đi đâu
                   		Ngồi trên xe máy
                   		Không nghiêng phải trái
                   		An toàn thắt dây
                   		Không đứng vẫy tay
                   		Trên xe bạn nhé
                   		Cô dạy em thế
                   		An toàn giao thông”
- Hỏi trẻ:
	+ Các con vừa đọc bài vè gì?
	+ Bài vè nhắc nhở các con điều gì?
- Giáo dục trẻ khi tham gia giao thông phải chấp hành quy định an toàn giao thông 
*HĐ 2: Dạy bé quyền sống còn
- Cho trẻ quan sát một số hình ảnh tham gia giao thông.
	+ Hình ảnh 1:  Bé đi bộ trên vỉa hè và bé đi bộ dưới lòng đường.
+ Các con có nhận xét gì về 2 hình ảnh này?
+ Hình ảnh nào thể hiện hành động đúng của người đi bộ khi tham gia giao thông?
+ Hình ảnh nào thể hiện hành động sai của người đi bộ tham gia giao thông?
+ Tại sao?
+ Nếu đi bộ dưới lòng đường điều gì sẽ xảy ra?
+ Khi đi bộ các con phải đi về phía tay nào?
+ Hình ảnh 2: Người đi bộ đi qua đường khi tín hiệu có màu đỏ và hình ảnh người đi bộ đi qua đường khi tín hiệu có màu xanh.
+ Theo các con hành động nào đúng, hành động nào sai? Tại sao con biết?
+ Khi tham gia giao thông gặp đèn đỏ các con phải làm gì?
+ Đèn tín hiệu nào bật lên thì mình được đi?
+ Nếu vượt đèn đỏ thì điều gì sẽ xảy ra? ( Bị tai nạn, nguy hiểm đến mạng sống)
+ Hình ảnh 3: Bé ngồi trên xe máy đầu đội mũ bảo hiểm, ngồi ngay ngắn và bám chặt vào người mẹ và hình ảnh bé đi xe máy không đội mũ bảo hiểm, ngồi nghịch trên xe.
 + Các con có nhận xét gì về hành động của người đi xe máy?
+ Vì sao khi đi xe máy phải đội mũ bảo hiểm?
=> Giáo dục trẻ: Chúng ta sinh ra ai cũng có quyền được sống, được bảo vệ khi tham gia các hoạt động, nhất là khi tham gia giao thông. Để đảm bảo an toàn giao thông cho mình và cho mọi người, khi tham gia giao thông mỗi người chúng ta từ nhỏ đến lớn phải thực hiện đúng theo quy định luật giao thông.  
*HĐ 3: Luyện tập
	+ TC “Chung sức”
	- Cô giới thiệu TC: Chia trẻ làm 4 đội có đáp án số 1 và 2. Các đội cùng nghe câu hỏi và sau 5 giây sẽ giơ đáp án. Sau 8 câu hỏi đội nào trả lời đúng nhiều nhất sẽ giành phần thắng.
	- Luật chơi: Đội nào giơ đáp án trước chuông báo hiệu là không được tính câu trả lời.
	+ TC: “ Nhanh mắt, nhanh tay”
	- Cô giới thiệu TC, cách chơi: Trẻ chọn hình ảnh đúng sai về hành vi tham gia giao thông gắn vào bảng mặt mếu, mặt cười. Sau thời gian một bản nhạc, đội nào chọn đúng và nhanh nhất là thắng.
	- Tổ chức cho trẻ chơi.
Đánh giá trẻ hàng ngày:








[bookmark: _Hlk162019503]Thứ 4 ngày 2/4/2025
PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
      			HOẠT ĐỘNG HỌC
                                                                - Làm quen chữ cái l- m- n

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
[bookmark: _Hlk193976148]- Trẻ có khả năng nhận dạng chữ l- m- n trong bảng chữ cái Tiếng Việt, chữ in thường, in hoa
- Trẻ phát âm chính xác chữ cái l- m- n và nêu đúng đặc điểm cấu tạo của chữ. Tìm đúng chữ cái l- m- n trong từ, trong bài thơ.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động.
II. CHUẨN BỊ :
- Đồ dùng của cô:
+ Bài giảng PP LQCC l- m- n trên máy tính
+ Nhạc bài: “Em đi qua ngã tư đường phố”
- Đồ dùng của trẻ
+ Thẻ chữ l- m- n
+ Tranh kèm hình ảnh: cấm đi ngược chiều, dừng lại (Stop).
+ Bài thơ: “Cô dạy con”
III. TỔ CHỨC
*HĐ1: Trò chuyện cùng bé.
- Cô cùng trẻ hát bài: “Em đi qua ngã tư đường phố”. Hỏi trẻ:
+ Ngã tư đường phố thường có gì?
+ Nếu đèn đỏ sáng chúng ta phải làm gì?
=> Cô dẫn dắt trẻ vào bài học.
*HĐ2: Dạy trẻ LQCC l- m- n
- Cô ra câu đố:
“Biển gì tròn đỏ xung quanh
Giữa là vạch trắng, bạn ơi đoán nào?
“Là biển báo gì?”	
- Xuất hiện hình ảnh biển báo và từ: Cấm đi ngược chiều.
- Cho trẻ lên tìm chữ đã học.
+ Cô giới thiệu chữ m.
- Cho cả lớp đọc 2- 3 lần
- Cô cho trẻ đọc theo tổ, nhóm, cá nhân. (Cô chú ý sửa sai cho trẻ)         
                         + Chữ m có cấu tạo như thế nào?	
- Cô giới thiệu cấu tạo chữ m và hỏi trẻ các kiểu chữ m: in thường, in hoa, viết thường
- Cho trẻ đọc lại 1- 2 lần
+ Tương tự cô giới thiệu chữ l, n
+ Cho trẻ so sánh chữ m- n
	- Cô che đi một phần của chữ m, hỏi trẻ:
+ Các con có nhận xét gì khi cô che đi một phần của chữ m?
		+ Nét chữ m và chữ n có gì giống và khác nhau?
	-> Cô chốt lại: Chữ m và chữ n đều có nét thẳng đứng và nét móc xuôi, nhưng khác nhau là chữ m có 1 nét thẳng đứng và 1 nét móc xuôi, còn chữ n thì có 1 nét thẳng đứng và 2 nét móc xuôi.
+ Tương tự cho trẻ so sánh chữ l- n
+ TC: “ Nhanh tay nhanh mắt”
- Cô tặng mỗi trẻ 1 rổ đồ dùng có lô tô chữ m- n- l.
- Lần 1 cô nói chữ nào trẻ giơ nhanh chữ đó
- Lần 2 cô nói đặc điểm chữ nào trẻ giơ nhanh chữ đó
+ TC: “ Ai nhanh nhất”.
- Trên màn hình xuất hiện chữ gì trẻ đọc to chữ đó.
*HĐ3: “ Vui cùng chữ cái ”
- TC: “Kết nhóm bạn thân”.
- TC: “ Tìm và gạch chân chữ cái m- n- l trong bài thơ: “Cô dạy con”
+ Cô hướng dẫn trẻ cách chơi.
+ Trẻ chơi 1- 2 lần.
Đánh giá trẻ hàng ngày:







Thứ 5 ngày 3/4/2025
   PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
      			HOẠT ĐỘNG HỌC
                                                      - Dạy KNCH bài “An toàn giao thông”
                                                      - NDKH: + TCAN: Điệu nhảy âm thanh
	                 + Nghe hát: Từ một ngã tư đường phố

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
- Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác giả và thuộc bài hát “An toàn giao thông”
- Trẻ hát rõ lời, hát đúng giai điệu bài hát.
- Giáo dục trẻ chấp hành luật lệ khi tham gia giao thông.
II. CHUẨN BỊ:
* Đồ dùng của cô:
+ Biển báo hiệu màu xanh, đỏ, vàng
+ Nhạc bài: An toàn giao thông; Từ một ngã tư đường phố.
* Đồ dùng của trẻ:
	+ Ghế ngồi đủ cho trẻ
III. TỔ CHỨC.
*HĐ1: TC “Đi theo tín hiệu đèn”
- Cô cùng trẻ chơi TC “Đi theo tín hiệu đèn”.
- Tổ chức cho trẻ chơi 2- 3 lần
- Dẫn dắt vào bài học
* HĐ2: Dạy KNCH bài “Cô dạy bé bài học giao thông” tác giả Trần Thanh Tùng.
- Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả.
- Cô hát cho trẻ nghe lần 1 với nhạc.
+ Cô vừa hát cho các con nghe bài hát gì?
- Cô hát lần 2 không nhạc.
- Giảng nội dung bài hát: Bài hát nhắc nhở chúng ta phải chấp hành tín hiệu đèn, đi xe đạp hay đi bộ cũng phải đi đúng phần đường dành riêng cho mình.
- Cô giải thích từ “ Song song” là đi cạnh nhau.
- Dạy trẻ hát từng câu.
- Cả lớp hát 1 -2 lần không nhạc ( Cô chú ý sửa sai )
- Cả lớp hát 1- 2 lần có nhạc
- Cô cho trẻ thi đua tổ, nhóm, cá nhân. (Cô chú ý sửa sai).
- Cô hỏi lại trẻ tên bài hát
- Cả lớp hát lại một lần.
* HĐ3. TCAN “Điệu nhảy âm thanh”
	- Cô giới thiệu TC, cách chơi: Trẻ lắng nghe âm thanh và nhảy theo tiếng còi xe nhanh, chậm
	- Tổ chức cho trẻ chơi 2- 3 lần.
* HĐ4: Nghe hát “Từ một ngã tư đường phố”- Phạm Tuyên
- Cô giới thiệu tên bài hát, tên tác giả.
- Cô hát lần 1 kết hợp vận động minh họa
- Giảng ND bài hát: Bài hát nói về cuộc sống rộn rã vui tươi của những con người nơi ngã tư.
- Cô hát lần 2 và mời trẻ hưởng ứng cùng cô.
Đánh giá trẻ hàng ngày








Thứ 6 ngày 4/4/2025
   PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
      			HOẠT ĐỘNG HỌC
						- Đóng kịch “Một phen sợ hãi”.
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Trẻ hiểu được nội dung, nhớ được trình tự diễn biến, lời thoại của các nhân vật trong truyện.
- Trẻ nhập vai các nhân vật trong truyện, thể hiện được ngữ điệu, điệu bộ của nhân vật trong truyện.
- Qua câu chuyện giáo dục trẻ biết tuân thủ luật giao thông, đi bộ đúng nơi quy định.
II. CHUẨN BỊ
- Tranh minh họa câu chuyện, sa bàn rối truyện “Một phen sợ hãi”.
- Mũ nhân vật Cún mẹ, Cún anh, Cún em, xe taxi, cảnh sát giao thông.
- Nhạc bài hát: “An toàn giao thông”
III. HOẠT ĐỘNG
* HĐ1: “An toàn giao thông”
- Cô cùng trẻ hát bài “An toàn giao thông”. Hỏi trẻ:
+ Các con vừa hát bài gì?
+ Bài hát nhắc đến điều gì?
+ Khi đi bộ các con phải đi như thế nào?
- Cô dẫn dắt trẻ vào bài học.
*HĐ 2: Truyện “Một phen sợ hãi”
- Cô giới thiệu câu chuyện, kể chuyện, kết hợp sa bàn
- Đàm thoại: Tên câu chuyện gì? Trong chuyện có những ai?
+ Mẹ dặn 2 anh em Cún những gì?
+ Khi ra đường Cún em đi như thế nào?
+ Cún anh đi như thế nào?
+ Cún anh đã nói gì với Cún em?
+ Chuyện gì xảy ra khi Cún em định chạy vào lề đường?
+ Ai đã giúp Cún em?
+ Chú công an dặn anh em Cún như thế nào?
+ Cún con cảm thấy như thế nào?
+ Thông qua câu chuyện, các con học được điều gì?
- Giáo dục trẻ biết tuân thủ luật giao thông, đi bộ đúng nơi quy định.
*HĐ 3: Bé đóng kịch
- Cô cho trẻ thảo luận, phân vai, kể chuyện, đóng kịch.
- Cô lần lượt cho các nhóm trẻ lên đóng kịch. Cô là người dẫn truyện.
*Kết thúc: Cô khuyến khích, khen ngợi trẻ.
Đánh giá trẻ hàng ngày:










	Ký duyệt
	                                      Người thực hiện



